



A mezőnyárádi szépkorúakat az elmúlt hónapokban két alkalommal is köszöntötték, ünnepelték: 20 éves lett az Őszirózsa Nyugdíjasklub, őket október 5-én ünnepelték, az Idősek Napját pedig november 6-án rendezték meg.



Átadták Mezőnyáradon az elmúlt időszakban elkészült fejlesztéseket október 26-án. Megújult a községi konyha, új burkolatot kapott a Toldi utca, az óvoda áramszámláját pedig a napelemes rendszer segítségével tudják csökkenteni.



Programok decemberben:
-december 9., 16. és 23. - Adventi gyertyagyújtások a vasárnapi szentmise után
-december 22. 15 óra - Falukarácsony
-december 24. - pásztorjáték, ünnepi mise

KEDVES MEZŐNYÁRÁDIAKI!

Közeledik a karácsony, az év vége. Az évnek most érkezett el az a szakasza, amikor a legtöbb türelemre van szüksége az embereknek, családoknak. A karácsony közeledte, sajnos egyre inkább feszültté és rohanóvá változtatja mindennapjainkat, pedig ennek az ellenkezőjére lenne szükség.



Forduljunk oda gyermekeinkhez, szereteteinkhez, hogy átélhessük a karácsonyi várakozás legszebb élményét: a szeretetet. Tegyük félre a nyugtalanságot, rohanást, a békétlenséget, és örvendeztessük meg egymást apró dolgokkal, figyelmességekkel.

Próbáljuk a jóságot, a szépet észrevenni a negatív dolgok he-

TESTÜLETI ÜLÉSEK AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN

Szeptember 10-én összesen 4 napirendi pontot tárgyaltak nyílt ülés keretében a mezőnyárádi képviselők. Az első napirendi pontban a 2018. évi költségvetést módosították a képviselők, ugyanis az előirányzatok átcsoportosítása vált szükségessé az év folyamán. Ezek többek között tárgyi eszköz beszerzése, a választással kapcsolatos költségek fedezése miatt volt szükség. A legnagyobb tétel a belterületek, utak felújítására nyert pályázati összeg (12.749.770 Ft) áthelyezése volt a tartalékból a beruházási előirányzatok közé. A képviselők egyhangú igennel elfogadták a rendelettervezetet.

A második napirendi pontban a képviselők egyöntetűen döntöttek arról, hogy idén is csatlakoznak az előző évekhez hasonlóan a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj programjához.

A harmadik napirendi pontban az Őszirózsa Nyugdíjas Klub által írt kérelemmel foglalkoztak, amelyben az idén 20. jubileumát ünneplő klub a működési költségük fedezéséhez kérték támogatást. Pontosítás után kiderült, hogy rendezvények nevezési díja, színház-, múzeumjegyek, valamint útiköltség térítés végett lenne szükségük a támogatásra. Bárdos József Szabolcs

lyett, forduljunk emberséggel mások felé. Igyekezzünk úgy bánni másokkal, ahogy velünk szeretnénk, hogy bánjanak.

Kedves Lakosok!

Engedjék meg, hogy megköszönjem mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk rendezvényeit, fejlődését és az önkormányzat munkáját.

Köszönöm a képviselő testület tagjainak, az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az óvoda dolgozóinak és az egészségügyben dolgozóknak az egész évben nyújtott munkáját.

Köszönöm a lakoságnak, a katolikus általános iskolának, egyesületeknek, alapítványoknak, civil szervezeteknek a társadalmi munkában nyújtott segítségét, valamint a vállalkozóknak a különböző támogatásokat.

Kívánom minden mezőnyárádinak, hogy karácsony ünnepén töltsse el mindenki szívét a szeretet és segítse mindnyájunkat a szellemi, és lelki megújuláshoz, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük.

Áldott békés szeretetteljes Karácsonyt, és sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánok!

Bárdos József Szabolcs polgármester

polgármester beszámolójából kiderült, hogy pénzügyi hozzájárulást közvetlen nem tudnak a nyugdíjas klub részére biztosítani, hiszen nem hivatalosan a cégbíróság által bejegyzett egyesületről van szó. Megoldásként 2 évre 100.000 Ft-al támogatják a nyugdíjas klubot oly módon, hogy a számlákat az önkormányzat részére állítják ki közvetlenül előzetes egyeztetés alapján.

Az időszerű feladatokat a negyedik napirendi pontban tárgyalták. A Béke téren a vízhálózat gerincvezetékét lecserélték, de a felbontott szakaszokat még nem tudták helyreállítani, hisz várni kell a föld tömörülésére, ezért a kivitelező az önkormányzat és az ott lakók türelmét kéri. Sikeres pályázattal 3.070.000 Ft-ot nyert a község a könyvtár belső terének felújítására és bútorzatának cseréjére. Szajlai Gábor részéről felmerült a kérdés, hogy a Toldi és Vöröshadsereg utca felújításának jelen fázisában az aknafedeleket 3-4 cm magasságba emelték ki, és milyen vastag aszfalttréteg fog az útra kerülni. A polgármester válaszában elmondta, a kivitelező 4+2 cm-ben határozta meg az aszfalt magasságát, ami azt jelenti minimum 4 cm, maximum 6 lesz a magasság.

(folytatás a 2.oldalon)

(folytatás az 1. oldalról)

Szajlai Gábor következő kérdésében ismét felvetette, hogy a Szent István Király úton lévő üres házat az önkormányzat megkívánja-e vásárolni, hogy ott többfunkciós helységeket alakítsanak ki. Több képviselő szerint át kellene ezt komolyan gondolni anyagi szempontok alapján, hiszen komoly felújítási munkálatokat kellene végezni, bár abban mind egyetértettek, hogy a hely frekvenciája előnyt jelent. Továbbá felmerült, hogy tájház vagy faluház kerüljön kialakításra. A testületi tagok többsége inkább a türelmes utat választaná, hátha nyílik valamilyen pályázati lehetőség a finanszírozására, vagy részletesebb terv készül a helység kialakításáról.

Havi rendes ülésre jöttek össze a mezőnyárádi képviselő testület tagjai október 8-án délután, hogy összesen hat napirendi pontot tárgyaljanak meg.

Elsőként a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodását kellett elfogadni, melynek 2019. január 1-től lesz tagja az önkormányzat.

Bárdos Szabolcs polgármester beszámolt róla: korábbi döntésnek megfelelően már elfogadta az önkormányzat a csatlakozást, amely a hulladékgazdálkodási döntéseket majd átruházott hatáskörben fogja meghozni a jövőben. A mellékelt társulási megállapodást ellenvetés nélkül szavazta meg a tagság.

Másodikként a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról számolt be Várnai Róbert jegyző. A képviselőknek korábban eljuttatott írásos beszámoló tanúsága szerint a községben az elmúlt év folyamán összesen 21 testületi ülést tartottak, ebből 13 nyílt és 7 zárt ülés volt, illetve egy alkalommal tartottak közmeghallgatást. Ezek során 50 határozat és 12 rendelet született. A beszámolót egyhangúan fogadta el a testület.

Harmadik napirendben szintén jegyzői beszámoló hangzott el, ezúttal a 2017. évi helyi adózás volt a téma. Az írásban kiadott anyag szerint a betervezett összegeket többnyire sikerült teljesíteni az önkormányzatnak, december 31-én némi többlet is mutatkozik több adónemnél, ami a végrehajtási eljárások sikerességét tükrözi.

A legjelentősebb ilyen jellegű bevételi forrást a gépjármű adó 40 %-a (60 % az állami költségvetést illeti meg), az iparüzési adó és a kommunális adó jelenti a községnek.

A beszámoló egyhangú igennel került elfogadásra.

Negyedik napirendben az Idősek Napjának időpontját határozta meg a testület.

Az ötödik fő téma a bölcsődés, óvodás és általános iskolás gyermekek mikuláscsomaggal történő megajándékozása volt. Elmúlt években erre 2000 Ft-ot biztosított a testület gyermekenként. Ez az összeg idén is rendelkezésre fog állni.

Végül az időszerű feladatok témakörében a polgármester tájékoztatót arról, hogy a konyha, óvodai napelem és felújított útszakasz átadó ünnepsége október 26-án délután 15 órától lesz.

Elhangzott, hogy az ideai szociális tűzifa juttatásból Mezőnyárad is részesül. Összesen 110 erdei köbméter fát oszt majd szét az önkormányzat. Mindezek után zárt ülésre került sor.

Hat napirendi pontot tárgyaltak a mezőnyárádi képviselők azon a testületi ülésen, amelyet november 12-én délután 16 órától tartottak a hivatal tárgyalójában.

A szociális célú tűzifa kiegészítő támogatásról szóló rendelet került elsőként elfogadásra.

Az elmúlt évi támogatáshoz idén még 25 köbméter kiegészítést kapott az önkormányzat. Erre azok lesznek jogosultak egyenlő arányban, akik elmúlt évben részesültek a támogatásban. A napirendi pont egyhangú igen szavazattal lett jóváhagyva.

Másodikként az ideai hasonló jellegű juttatásról szóló rendeletet tárgyalták a képviselők. A fő feladat a jogosultak körének meghatározása volt.

Várnai Róbert jegyző beszámolója szerint 2018-ban 110 köbméter a szétosztható keret. A következő részletszabályokkal egyhangúan fogadta el a képviselő-testület a rendeletet: az lesz jogosult a támogatásra, akinek családban élőként az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 42.750 Ft-ot. Ez az összeghatár az egyedülállók esetében idén 59.850 Ft lesz, illetve jövedelemhatárra tekintet nélkül támogatás állapítható meg azon kérelmező részére, aki fogyatékkal élő, vagy fogyatékkal élő személyről gondoskodik.

Az ezzel kapcsolatos kérelmeket december 21-ig lehet benyújtani az önkormányzati hivatalhoz, amelyeket a Szociális Bizottság fog elbírálni átruházott hatáskörben.

A harmadik napirendi pontban a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Programot fogadták el.

Az önkormányzat ebben az évben is meg kívánja ajándékozni karácsonyra a gyermekeket, diákokat, időseket, a fogyatékkal élőket, a polgárőröket és a közfoglalkoztatottakat. Erről tárgyaltak negyedikként. Előző évben 5, illetve 10 000 Ft volt az erre szánt összeg fejenként. Idén ez egységesen 6 000 Ft-ra módosul.

A következőkben Szajlai Gábor beszámolt arról, hogy a helyi polgárőrségnek új könyvelőt kell keresnie. Ez minden biztonnyal jelentős kiadásnövekedést eredményez majd.

Úgy tűnik továbbá, hogy a felettes és társszervek által korábban beígért autót belátható időn belül nem kapja meg az egyesület, a mostani autó műszaki állapota viszont egyre romlik a javítások ellenére is. Ezért a polgárőrök támogatásért fordulnak a községhez egy jobb állapotú autó beszerzése érdekében. Erre a célra már eddig is el volt különítve a költségvetésből 500 000 Ft. A testület döntése értelmében ezt az összeget a 2019. év költségvetésében is a polgárőrség rendelkezésére bocsátják.

Az időszerű feladatok napirendben a jegyző elmondta: ez évben a közmeghallgatásra december 12-én 17 órai kezdettel hívják és várják a település lakosságát. Mindezek után a testület zárt ülésen folytatta a munkát.

TISZTELGÉS AZ '56-OS HŐSÖK ELŐTT

Október 19-én az iskolások és a község lakói közösen tiszteltek az '56-os forradalom hősei előtt a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában, délután 14 órától. Az intézmény dísztermében tartott megemlékezésen a hatodik osztályos tanulók felidéztek a forradalom kitörésének napján történt eseményeket, a forradalom következményeit, a megtorlás időszakát.

A diákok ünnepi műsora után Bárdos Szabolcs polgármester

mondta el ünnepi beszédét, amelyben megemlékezett mindazokról, akik a harcokban, vagy az azokat követő nehéz években az életüket áldozták a szabadságért.

A résztvevők 15 órára átvonultak a könyvtárhoz, ahol a Himnusz elénekelését követően elsőként Korpás Zoltán szavalta el Babits Mihály "Fiatal katona" című versét. Ezt követően az önkormányzat, az intézmények, a pártok és civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit a könyvtár falán elhelyezett emléktáblánál. Az ünnepség a Szóvaltal zárult.

KONYHA, ÚT, NAPELEM : ÁTADTÁK A FEJLESZTÉSEKET

A közelmúltban három jelentős fejlesztés, felújítás is befejeződött Mezőnyáradon. A központi konyha teljes rekonstrukciója az elnyert több, mint 36 millió forintos támogatásból még a nyár közepén kezdődött el, mára pedig már ismét ellátja az intézmények és az igénylők étkeztetését. Emellett egy napelemes rendszer került kiépítésre az óvodában, valamint a Toldi utca egy jelentős része is új burkolatot kapott.

Mindhárom beruházás átadására október 26-án délután került sor. Bárdos Szabolcs polgármester a vendégek köszöntése utáni

rövid beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik a megvalósításban résztvettek, segítettek, valamint kiemelte: a Mezőnyárádi Gyermekéért Alapítvány 6 millió forint Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében elnyert pályázati forrással egészítette ki a konyha modern eszközökkel való felszerelését. Tállai András, a térség országgyűlési képviselője átadó beszédében kiemelte a vidék fejlesztésének fontosságát, majd pedig a szalag átvágása következett.

Ezek után Lipcsák János plébános áldotta és szentelte meg az újonnan elkészült konyhát, a résztvevők pedig bejárhatták a megújult létesítmény helységeit.

IDŐSEK NAPJA

2018. november 6-án ünnepeltük a szépkorúakat községünk házasságkötő termében. Igazi feltöltődést nyújtott ez a kedves alkalom, ahol meghitt, békés perceket tölthettünk együtt az idős emberekkel. Kötetlen beszélgetés során felidézhatték régi kedves emlékeiket a nagy számban megjelentek.

Korpás Zoltán szép verse, majd Bárdos József Szabolcs polgármester köszöntője után Gedai Zoltánné Veres Katalin a Vöröskereszt helyi szervezete nevében a legidősebbeket köszöntötte, kívánva nekik még sok szép esztendőt. Hagyományainkhoz híven köszöntöttük községünk legidősebb asszonyát, Nagy Antalnét, aki az idén töltötte be 93. életévét. A legidősebb férfit Orosz László személyében köszönthettük, aki 96 éves. Egészségi állapotuk miatt sajnos nem tudtak ünnepségünkön megjelenni, így otthonukban látogattuk meg őket.

Külön köszöntöttük az ünnepségünkön megjelent legidősebbeket, Harangozó Józsefnét és Koncz Gábort. A mezőnyárádi há-

zassági anyakönyv nyilvántartása szerint ez évben 3 házaspárt köszönthettünk, akik 50 éve kötöttek házasságot: Bárdos József Lukács – Tóth Katalin, Dr. Horváth László György – Füzeskúti Ilona, Stefán József – Orosz Mária voltak az ünnepeltjeink. Kívánunk még további szép együtt töltött éveket családjuk körében!

Ezt követően a mezőnyárádi óvodások őszi hangulatot idéző táncos, mondókás műsorokkal lopták be magukat az idősek szívébe, majd az iskolások részéről két diák következett egy-egy vers elszavalásával.

Zenés műsorunkat Fenyvesi Lóránt operettalokkal zárta. Ünnepi műsorunk után következett a vendéglátás, a vacsora felszolgálása. Az ízletes vacsora a konyhai dolgozókat, a szervezés és felszolgálás a polgármesteri hivatal dolgozóit és a „vöröskeresztes” asszonyokat dicsérte. Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy községünk idős lakóit méltóképpen ünnepelhettük.

Gedai Zoltánné Veres Katalin

20 ÉV - ÜNNEPELT AZ ŐSZIRÓZSA NYUGDÍJAS KLUB

Húsz esztendő hosszú idő, ez alatt egy új generáció nő fel. A mezőnyárádi Őszirózsa Nyugdíjas Klub pontosan húsz éve, 1998 őszén alakult. Október 5-én délután jöttek össze a tagok, hogy egy vidám délutánnal megünnepeljék ezt a jeles születésnapot.

Az ünnepi alkalmon ott volt a meghívottak között a település jegyzője és polgármestere mellett Szőnyi Gáborné, az Életet az Éveknek Szövetség elnöke, valamint a Kistérségi Idősügyi Tanács elnöke, Csirmazné Cservenyák Ilona is. A rendezvényt közös énekléssel kezdték, majd Vígh Gyuláné, a klub elnöke köszöntötte a résztvevőket.

Bárdos Szabolcs polgármester köszöntőjében az önkormányzat további támogatásáról biztosította a tagságot, majd az egyik klubtag ez alkalomra írott verse hangzott el. Szőnyi Gáborné egy emléklappal és egy ajándécsomaggal kedveskedett az időseknek.

A vendégeket finom vacsora várta és mellé természetesen az elmaradhatatlan koccintás. Desszertként pedig a születésnap tortából jutott mindenkinek egy-egy szelet.

A vacsora végeztével egy rövid filmösszeállítás került levetítésre, amely összefoglalta az elmúlt húsz esztendőt, annak több jeles eseményét is. Az est további részében a beszélgetés, a visszaemlékezés volt a főszerep a tagok körében.

III. NYÁRBÚCSÚZTATÓ

2018. szeptember 15-én immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Mezőnyárádi Gyermekéért Alapítvány jóvoltából, a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola parkjában a Nyárbúcsúztató nevet viselő vidám családi nap. A rendezvényt Kovácsovics Fruzsina zenés táncos előadása nyitotta meg. Ezután különböző programokon vehettek részt az érdeklődők, a kézműves foglalkozásokon lehetőség nyílt ügyeskedni, gyöngyfüzésben, agyagozásban, fonásban szövésben különböző papírtechnikákban.

A bátrabbak lovagolhattak, valamint íjászodhattak, a játékosabb kedvűek kipróbálhatták, a népi játszóteret, amely többféle régi népi játékot foglalt magában.

A délután folyamán használhatták a kedves érdeklődők a buborékfocit, óriás csúzlit, trambulint, óriás Jengát, a vidám, szórakozást szolgálták a légvárak, az arcfestés, a lézerharc és a paintball célba lövés is. Késő délután a Kiss Kata Együttes

lépett színpadra, végül a nap befejezéséért táborúzzal vettünk búcsút az idei nyártól. Köszönet mindazoknak, akik megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt, és a hóbotos időjárás ellenére kitartottak a nap végéig!

A Mezőnyárádi Gyermekéért Alapítvány ezen az úton is szeretné köszönetét kifejezni minden kedves támogatónak, segítőnek, akik nélkül a rendezvény nem valósulhatott volna meg: Bacsik Zsóka, Bezsák Eszter, Gagna Erika, Gácsi Péter, Dósa Ágota, Halmai Csaba és családja, Izsóf Józsefné, Izsóf József és csapata, Juhászné Csrefko Rita, Kada András, Kiss Endre, Kis Márton, Kovács Pizskor Rita, Madarász Péter, Mezőnyárádi Önkormányzat, Nagy Csenge, Nagy Imre, Nagy Péter, Nevelőtestület, Orosz Lajosné, Oroszné Vígh Márta, Orosz Timót, Petrus Ildikó, Polgárőr Egyesület, Sümegi Lilla, Sümeginé Korcsik Erzsébet, Szajlai Gábor, Tarné Lévai Emese, Tarr Zoltán, Vaccsiné Orosz Gabriella, Vighné Kovács Márta, Veres Enikő.

Köszönettel: Sümegi Péter az alapítvány elnöke és a kuratórium tagjai

SZENT ERZSÉBET – SZENT KATALIN BÁL

2018. november 24-én került megrendezésre a 26. Erzsébet-Katalin Bál a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában. Hagyományainkhoz híven a 7. osztályos tanulók és szülők szervezésében és rendezésében jött létre az esemény.

Rendezvényünket megtisztelte iskolánk plébánosa, lelkésze, Lipcsák János atya is. Gallik Gábor osztályfőnök köszöntő szavai után vette kezdetét a táncos mulatság, a hangulatról a Happy Band zenekar, Nyikes Linda és Boncsér Gergő gondoskodott. A szép számú közönség hajnalig tartó mulatságát csak a tombolahúzás szakította meg. Ekkor köszöntöttük az Erzsébeteket, Katalinokat, és sorsoltuk ki közülük a két legszerencsésebbet, akik ajándékban részesültek. Körünkben ünnepelte 11. házassági évfordulóját Pincésné Krizsán Zsuzsanna és Pincés Attila is, akiket a 7. osztály szülei köszöntöttek a neves nap alkalmából.

Fődjünk is gazdára talált, mely egy 6 fős 2 éjszakás pihenés tiszabólnai vagy latori apartmanban, Ulvicki Beáta és Hajdú Gábor jóvoltából. A 7. osztály nevében köszönjük a bálon megjelentek részvételét, a támogatásokat, felajánlásokat és a megrendezéshez szükséges mindennemű segítséget. Bálunk bevételéből a 7. osztályosok terheit, kiadásait kívánjuk csökkenteni az elkövetkezendő két évben illetve iskolánk alapítványait támogatjuk belőle.

Tombola felajánlások:

1. osztály, 3. osztály, 4. osztály, 5. osztály, 6. osztály, 7. osztály, 8. osztály, Alsó Coop bolt dolgozói, Balogh Erika, Balogh Réka, Bárdos Szabolcs, Bartók Barnabás és neje, Bordásné Kis Katalin, Dobi István, Dósa Istvánné, Faluszépfő Egyesület, Farkas Jánosné, Feketéné Ferenczi Andrea, Feksziné Kecs Éva, Felső Coop Bolt dolgozói, Fészek Egyesület, Fila Tamás, Garics Ákos, Gedai Zoltánné, Gyöngy Tamás és Dósa Ágota, Hajduné Juhász Henriett, Harangozó László, Hollóné Hegedűs Kitti, Juhász Attila, Juhász Imre, Juhászné Molnár Magdolna,

Kalóné Farkas Mariann, Képesné Szaláncki Mónika, Kiss Anamária – Gyulaházi József, Kiss Endre, Koncz Gáborn, Korpás Zoltán, Korpás Zoltánné, Kovács László és neje, Kovács-Piszkor Rita és Kovács László, Kuzmi László, Lakatos Szilvia, Lengyelné Tóth Zsuzsanna, Madarásné Kada Erzsébet, Markó Tamás, Mata Tibor, Mezőnyárad Önkormányzat, Nagy József, Nagy Zoltán, NARTHEX-M. Bt. Mezőkeresztes (Szlávik Attila), Orosz Viktor és Oroszné Vígh Márta, Pásztorné Bodnár Éva, Piskorné Dósa Szandra, Roszkos Istvánné, Rozsos Róbertné, Sümegi Péter, Sümeginé Korcsik Erzsébet, Szabó József, Szajlai Gábor, Szalay Erika, Szekeresné Gulyás Andrea, Szurmai Csaba, Szülői Munkaközösség, Tarr Zoltán, Tóth János, Tóth Péter, Ulvicki Beáta és Hajdú Gábor, Vadászi Lajos és neje, Valassa Tamás, Varga Lászlóné, Vasasné Gróf Mária, Vigadó

Támogatóink-felajánlások:

Bán Péter és neje, Csató László, Csizik István és neje, Daróczy Miklós, Darócziné Bodnár Tímea, Dr. Horváth Eszter, Dr. Horváth László, Farkas Lajos, Gallik Gábor, Gedai Zoltánné, Gományné Bogyó Anna, Gulyás Ferenc és neje, Gyöngy Tamás, Izsóf József, Izsóf Józsefné, Képes Olivér, Kiss Endre, Krokosné Vismeg Margit, Magyarné Csorba Szilvia, Orosz István és neje, Papp Tibor, Potoczki Józsefné, Sümegi József és neje, Szajlai Gábor, Szemán Lászlóné, Szűcs Tamás és neje, Takács József, Takácsné Bodnár Erzsébet, Tóth Sándor és neje, Tóth Sándor ig. és Tóth Sándorné, Vajda Dénes, Vajdáné Pázmándi Judit, Vas-Orosz Roberta

Segítők:

7. osztály tanulói és szülei, Balogh Erika, Boda Zsuzsanna, Feketéné Ferenczi Andrea, Harangozó Barnabás, ifj. Komáromi György, Körtvéyesiné Kiss Judit, Mezőnyárad Gyermekekért Alapítvány, Mezőnyárad Katolikus Egyházközség, Mezőnyárad Önkormányzat, Molnár Ákos, Molnár Balázs, Nyarádi Ifjúságért Közalapítvány, Nyarádi Pékség, Szajlai Gábor, Tóth Ferencné

TÁSKASZENTELŐ ÉS MINISTRÁNS AVATÓ MISE

Két különleges esemény is történt szeptember 30-án a mezőnyárad templomban, ahol Lipcsák János atya megáldotta az első osztályosok iskolai táskáját, valamint a két éves felkészülési idő után új ministránsokat avattak.

A Szentírás napját ünnepli az egyház szeptember utolsó vasárnapján, aminek kapcsán János atya párhuzamba állította a bibliát a mai használati utasításokkal. Elmondta, hogy míg a használati utasítás a tervező és a gyártó által írt utasítások az általuk kreált termékhez, addig a biblia az Isten által írt „használati utasítás” az általa teremtett lényekhez, az emberekhez.

Továbbá beszélt arról, milyen fontos tudást hordoznak a könyvek és milyen szerencsések a gyerekek, hogy szép, színes, képekkel teli példányokból tanulhatnak. A szentmise végén 5 fiatal tett esküt, hogy legjobb tudásuk és lelkiismeretük szerint végzik majd ministránsi feladataikat és a templomon kívül is mindig jó példával járnak el társaik előtt.

János atya köszönetet mondott ezen feladatok elvégzéséért, hisz nagyon nagy segítséget nyújtanak a papoknak a mise lebonyolításában.

„EGYMILLIÓ GYERMEK IMÁDKOZZA A RÓZSAFÜZÉRT”

Október világszerte a katolikus egyházban a kiemelt Mária tisztelet, ezzel együtt pedig a rózsafüzér hónapja. Ez az ima már az 1400-as években is elterjedt volt a katolikus hívek körében, több száz év alatt is változatlanul fennmaradt

Az „Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért” elnevezésű kezdeményezéshez csatlakozva október 18-án, magyarországi idő szerint 9 órakor világszerte gyermekek imádkoztak fél órán át a világ békéjéért és az egységért Ferenc pápa kezdeményezésére. Számos helyen ezért akár a tanítást is felfüggesztették erre az időre. Így volt ez a mezőnyárad katolikus általános iskolában is.

A közös ima egy énekkel indult. Az úgynevezett tizedeknél egy-egy osztály tanulói voltak az előimádkozók, a tizedek kö-

zött pedig evangéliumi részletek hangoztak el. A közös imát közös éneklés zárta.



ISMÉT NYÁRÁDRA LÁTOGATTAK A NAGYKÖRŰIEK

Idén tavasszal már beszámoltunk arról, hogy az egyházmegye kezdeményezésére az "Együtt testvérként" program keretében a nagykörűi Petrovay György Katolikus Általános Iskola ötven diákja és több pedagógusa töltött egy tartalmas napot a mezőnyárádi katolikus iskola vendégeként a helyieknél. A mezőnyárádiak azóta már viszonzták a látogatást, október 12-én pedig ismét a petrovois dákokon volt a sor.

Valamivel délelőtt 10 óra után az iskola dísztermében a vendégek kórusa az alsós nyárádi diákoknak adott felejthetetlen koncertet egyházi és világi dalokból összeállítva műsorukat.

Ennek végeztével Farkas Jánosné, az iskola igazgatója köszöntötte a vendégeket és köszönte meg a napindító műsort. Lipcsák János iskolalelkész külön is kifejezte elismerését az előadóknek.

SZENT MÁRTON - JÁTÉKOS DÉLUTÁN AZ ISKOLÁBAN

A IV. században élt Szent Márton püspökre és a Márton napi hagyományokra emlékezve vidám délutáni programokon vehettek részt a mezőnyárádi iskola tanulói november 9-én. A délután kezdeteként, hogy meglegyen az átmenet a tanulás és a kötetlenebb programok között, Novák Erika vezetésével a jógáról tudhattak meg érdekes dolgokat a nebulók, sőt lazító gyakorlatokat is végezhettek.

Ezt követően a szentéletű katona és püspök életéből mutattak be egy rövid jelenetet a Karitasz tagjai.

A több csoportra osztott tanulókat öt állomáson a legkülönbözőbb programok és feladatok várták. A kisebbek a díszteremben népi játékok felelevenítésével indíthatták a feladatok sorát. A napköziben kézműveskedés várt mindenkire. Az itt készült

15 MILLIÓ BÚZASZEM – EGY NEMZET

A B-A-Z Megyei Gazdakörök kilenc tonna lisztet ajánlottak fel megyénk különböző segítő szervezeteinek.

A 2018. évi Magyarok Kenyere programzáró eseményének, az úgynevezett Adományozó Napnak a sorozat idei évi házigazdája, Mezőkövesd adott otthont. A helyi Községi Házban megrendezett ünnepségen megjelent vendégeket Taskó József, a NAK és MAGOSZ B-A-Z megyei elnöke köszöntötte. Beszédében megköszönte a gazdák nagylelkű felajánlásait, egyben reményét fejezte ki az iránt, hogy az adományban részesülő szervezeteken keresztül a gazdák is hozzájárulhattak a nehéz

A MEZŐNYÁRÁDI FOCISZAPAT ŐSZI SZEZONJA

A település focicsapata a megyei III. o. Dél-Borsodi csoportjában szerepel. Az idei szezonban 4 győzelmet 2 döntetlent 6 vereséget sikerült elérnie, ezzel megszerezve a 13 csapatos bajnokság 7. helyezését a féléjdőben, 14 ponttal.

23 találatot szerzett és 34-et kapott, a legeredményesebb gólszerző Dányi Máté lett 6 találattal. A csapat előrelépett a tavalyi szezonhoz képest, akkor az egész szezonban 16 pontot fociztunk össze.

Kiemelendő, hogy hazai pályán csak a toronymagasan első Mályi tudott minket megverni! A korábban jellemző nagy összeomlások is elkerültek minket, egy sajtóörösi nagy ruha ki-

BESZÁMOLÓ A VÉRADÁSRÓL

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyárádi Szervezete önkéntes véradást szervezett 2018. október 3-án, amelyen 9 véradó jelent meg. Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a követke-

Három helyszínen is tartalmas sport programok várták a diákokat az iskola területén, ahol a felsősök kalauzolták őket.

A foci pálya melletti területen az íjászzal ismerkedhettek meg a gyerekek ahol Nagy Péter és a helyi íjászok voltak a segítségükre. A tenispályán Dr. Horváth László vezetése mellett mindenki kipróbálhatta a teniszütőt, természetesen labdával együtt. Ezzel párhuzamosan a tornateremben Nagy Gábor vezető edző a K1 világába kalauzolt mindenkit a muaythai alapjaiból adott ízelítővel.

A sportos délelőtt végeztével egy hatalmas élőképet formáztak meg a gyerekek közösen, ezzel is emléket állítva az újabb találkozásnak.

A ragyogó őszi idő kiváló körülményeket teremtett ahhoz, hogy a délután folyamán egy sályi kiránduláson vegyenek részt a vendégek, ahol ellátogattak a Lator várhoz és a dák kert mellett az őszi erdő szinkavalkádját is megcsodálhatták.

lámpások később még külön szerephez jutottak. Ismét más helyszínen egy kvíz és keresztrejtvény kitöltésével bizonyíthatatta mindenki tudását.

Természetesen a libák sem maradhattak ki a programból. Idősebbektől a ludak töméséről hallgathattak érdekességeket a tanulók, majd maguk is kipróbálhatták e mesterséget, természetesen csak vászonból készült szárnyasokon. Ismét máshol egy Szent Márton életéről szóló kisfilm került levetítésre, majd tematikus mini könyvek készültek.

Három órákor finom uzsonna várt a nebulókra amelynek a Márton-kifli is része volt. Ebből viszont csak minden második gyerkőc kapott, így ketté törve meg kellett azt osztania egy-egy társával. A nap zárásaként sötétedéskor pedig azokkal a lámpionokkal sétáltak egyet a gyerekek az iskola körül, amelyeket a kézműveskedés során mindenki maga készített el.

sorsú családok boldogulásához.

Az eseményre meghívást kapott - több nagymúlttal rendelkező egyházi és civil szervezettel együtt - a Mezőnyárádi Gyermekekért Alapítvány is, amely első ízben idén részesült a nagylelkű támogatásból. Az adomány 300 kg liszt formájában érkezett meg, melyet az Alapítvány átadott a Mezőnyárádi Óvoda és Bölcsőde Konyhájának.

A Mezőnyárádi Gyermekekért Alapítvány ezúton is köszönetet mond a programban résztvevő gazdáknak, a MAGOSZ-nak, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarának a nagylelkű támogatásért.

Köszönettel: Sümegi Péter az alapítvány elnöke és a kuratórium tagjai

vételével szoros eredményeket értünk el, illetve tisztesen helytálltunk. A szezon meccse egyértelműen a II. helyezett Kesznyéten csapatának legyőzése volt. Egy sokáig emlékezetes derbin 2-1-re győztünk, amihez Szekeres "Pipás" Péter kapusunk bravúrjai is kellett. A szezon legjobb játékosának Hágel Antalt választottuk.

Köszönöm a szurkolók buzdítását, az önkormányzat és a polgárőrség támogatását és természetesen a játékosok hozzáállását.

Vagyunk akik vagyunk, lelkes, műkedvelő amatőrök. Folytatás tavasszal, a menetrendet közölni fogom.

Pásztor Levente, elnök

zóknek: Papp János László, Tóthné Kántor Anita, Elek Barnabás, Szajlai Gábor, Halász Istvánné, Halász István, Harangozó Lászlóné, Harangozó Áron, Pecsman Dénes.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár

TÖBB SPORTÁGBAN VERSENYEZTEK A SPORTNAPON

Ismét egész napos programmal várta a mozogni vágyókat a Mezőnyárádi Községi Sportegyesület szeptember 22-én.

Ez alkalommal négy sportágban volt meghirdetve a közös mozgás és a versenyzés: a kispályás foci, az asztalitenisz, az íjászat és a tenisz lett volna porondon. A mostoha esős időjárás miatt viszont az utóbbi két sportágban való versengést a későbbiekre halasztották a szervezők.

A kispályás foci jelentős részét még le tudták játszani a felnőttek szabadterén, a gyermekek mérkőzéseit az eső miatt a tornateremben voltak.

A nap legnagyobb eseménye az asztalitenisz derby volt, amelyet Marosi Attila emlékének szentelt az egyesület.

A torna eredményeinek kihirdetésére a délutáni órákban került sor, ahol három kategóriában is hirdettek eredményt: női, férfi és gyermek versenyzők is külön mérhették össze tudásukat.

Az egyesületnél természetesen nem áll meg az élet, erre az évre is és a jövőre vonatkozóan is tele vannak tervekkel: többek között műfüves pálya és egy futópálya kiépítése is szerepel az egyesület tervei között, amennyiben ezekhez sikerül beszerezni a szükséges anyagi fedezetet.

TÁJÉKOZTATÁS KARÁCSONYI AJÁNDÉKOZÁSRÓL

Értesítjük a lakosságot, hogy Mezőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2018 (XI.12.) számú határozata értelmében az Önkormányzat 6.000 Ft készpénz formában támogatást nyújt karácsony alkalmából az alábbi személyeknek:

- annak a gyermeknek, diáknak aki valamely oktatási nevelési intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytat és Mezőnyárad községben állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik (az a gyermek vagy diák, aki nem a Mezőnyárádi Óvodába, Bölcsődébe vagy nem a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolába jár, annak jogviszonyát igazolnia szükséges pl iskolalátogatási igazolással)

-a községben élő 70 és 70 éven felüli idős polgárának

-a településen élő fogyatékkal élő személyeknek (a fogyatékkosságot határozattal igazolni szükséges)

A támogatások átvételére 2018. december 14. -ig (péntek) van lehetőség a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben. A 70 és 70 éven felüli idős polgároknak az Önkormányzat kézbesítői lakcímközlőn adják át a támogatást.

Bárdos József Szabolcs polgármester sk.

FELHÍVÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy Mezőnyárad Község Önkormányzata a benyújtott pályázat alapján 110 erdei m³ szociális tűzifa támogatásban részesült. A tűzifa támogatásban részesülhet az az igénylő, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 42.750.-Ft-ot, egyedül élő kérelmező esetén a jövedelem nem haladhatja meg 59.850.-Ft-ot. Azok a kérelmezők, akik fogyatékkal élők vagy fogyatékkal élő személyről gondoskodnak, jövedelemhatárra tekintet nélkül részesülhetnek tűzifa támogatásban. Belügyminisztérium mint támogató elvárása, hogy a fenti feltételnek megfelelő igénylők közül előnyben kell részesíteni:

-Aktív korúak ellátásában részesülőket

-Időskorúak járadékára jogosultakat

-Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelőket

-Települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosultakat

Egy igénylő 1-3 m³ szociális tűzifát kaphat a rendelkezésünkre álló készlet erejéig. A kérelmeket átruházott hatáskörben a Szociális Bizottság bírálja el. A támogatás iránti kérelmek benyújtási határideje: 2018. december 21. (péntek).

Az igénylőlapot a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben lehet kérni és leadni.

A részlet szabályokat tartalmazó 8/2018. (XI.13.) önkormányzati rendelet elérhető Mezőnyárad honlapjáról.

Bárdos József Szabolcs polgármester sk.

KARÁCSONYI VÁSÁR

A mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola szülői munkaközössége karácsonyi vásárt tart 2018. december 8-án 8-12 óráig és 2018. december 15-én 8-12 óráig, a mezőnyárádi COOP Boltok előtti terület (felső és alsó bolt). A vásár célja, hogy a szülők által készített karácsonyi díszek,

dísz tárgyak eladásából származó bevételből több iskolai program kerüljön megszervezésre.

Az ajándékok és díszek árak nélkül lesznek kihelyezve, mindenki egyéni felajánlás alapján vásárolhat. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

SZM

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Koren Kolos

született: Miskolc, 2018.08.08

szülei: Korenné Orosz Edit

Koren Péter

Újhelyi Szofia

született: Miskolc, 2018.08.15.

szülei: Újhelyiné Gráf Henrietta,

Újhelyi Dávid

Répási Benedek

született: Miskolc, 2018.09.10.

szülei: Homonnai Anett

Répási János

Varga Lara

született: Miskolc, 2018.10.13.

szülei: Dósa Kitti

Varga Károly

Gratulálunk!



„BECSENGETTEK!”

34. általános iskolai osztálytalálkozó - 1983/84-ben végeztek

Legyünk büszkék arra, amik voltunk, s igyekezzünk különbnek lenni annál amik vagyunk.

POLGÁRŐRSÉG

A Mezőnyárádi Polgárőrség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.